



Názvy dle ES: N – Serafin, F – Serafin, A – Seraphin Pigeon.
 Zařazení v seznamu plemen ES: nezařazen.
 Původ: USA.

Plemenné znaky

Holub má některé znaky racků, od kterých se však liší velmi vzpřímeným postojem a vysoko nesenou hrudí a celkovým delším a užším tělesným rámcem, vykrojeným hrdlem bez lalůčku a opeřenýma nohama. Hlavním znakem je geneticky podmíněné postupné bělení opeření, které by mělo být dokončeno do druhého pelichání.

Posuzování

Celkový dojem – hlava – chocholka – držení těla – barva opeření – opeření nohou.

Exteriér

Hlava: je nesená vysoko, hladká, elegantní, zaoblená, s vysokým a plynulým obloukem bez přerušení, který začíná u zobáku a pokračuje k teme-

ni, v záhlaví přechází plynule ve špičatou chocholku, jejíž hrot nepřesahuje týl. Chocholka navazuje ve vypouklé šíji na obloukovitou hřívu, která zdobí celou zadní část krku. Ta vynikne při vypjatém držení těla a krku.

Oči: jsou velké, tmavé, **obočnice** jemné a světlé.

Zobák: je světle růžový, silně nasazený a zkrácený.

Ozobí: je malé, nevýrazné, téměř bílé.

Křídla: jsou poměrně dlouhá, končí před ocasem, ohbí křidel je výrazně oddělené od trupu.

Ocas: je nesený v linii hřbetu, je širší a dotýká se země.

Opeření: je hladké a dobře přilehlé.

Nohy: jsou středně vysoké, v patním kloubu mírně uvolněné, běháky a prsty jsou opeřené. Každý prst má být pokryt takovým množstvím peří, které pak celkově vytváří bílé hvězdy. Drápky z opeření vyčnívají.

Krk: středně dlouhý, nesený vzpřímeně, hrdlo dobře vykrojené. Zadní část krku zdobí dlouhá, úzká, pravidelná hříva plynule navazující na chocholku a končící až v dolní části krku. Přední část krku zdobí pravidelná náprsenka.

Postava: je nesená vzpřímeně, hrud' je mírně vypjatá a nesená vzhůru. Toto držení těla tvoří tzv. pózování, které musí být holubem předvedeno. Při něm má holub útlý vzhled.

Barva a kresba

Holoubata jsou recesivně červená nebo žlutá. Jiná barva je nepřípustná. Nejpozději do druhého pelichání je zbarvení v uvedeném rázu tolerováno; pak musí být holubi zcela vybělení; bílí bez kresby.

Rázy

Bílí.

Vady

Nedostatečně zaoblená, hranatá, plochá nebo hrubá hlava; příliš krátký zobák; nepravidelná, pokřivená, střapatá, plochá nebo příliš vysoko či nízko nesená chocholka; nepravidelná hříva; nevyvinutá, krátká nebo příliš široká a nepravidelná náprsenka; jiné než tmavé duhovky; jiná barva než bílá po druhém pelichání; jiná barva u holoubat než recesivní červená a žlutá; příliš opeřené okolí paty, příliš nebo málo opeřené prsty; neschopnost pózování; neodstouplá křídla, vypouklá záda.

Kroužek č. 10.